TARGYKOVETELMENYEK

Analizis 2 informatikusoknak

Koéod: BMETE90AX22; Kovetelmény: 4/2/0/V/6;
Félév: 2019/20/1; Nyelv: magyar;

Eloado: Dr. Szabd Sandor
szerda 14:15 - 16:00 QBF09
péntek 12:15 - 14:00 QBF09

Gyakorlatok:
Szabd Sandor péntek 8:15-10:00 R504
Szekeres Andras hétf6 12:15-14:00 R504

Jelenléti kovetelmények. Osztalyzatot csak az kaphat, aki
legfeliebb 4 (megtartott) gyakorlatrél  hianyzik. A
gyakorlatokon a jelenlétet minden alkalommal ellenérizzuk.

Félévkozi szamonkérések:
ZH1: 40 pont 80 perc
feleletvalasztos: 20 darab egyenként 2 pontos
kidolgozando: nincs
ZH2: 40 pont 80 perc
feleletvalasztos: 20 darab egyenként 2 pontos
kidolgozando: nincs
ORAI MUNKA: nincs
A feladatok megoldasahoz szamolégép hasznalhato.
Puskazas, szomszéddal valé beszeélgetés azonnali kizarast
eredményez, az addig elért pontszam lesz a zarthelyi
eredménye.
Amennyiben a hallgato a kijavitott zarthelyit a megtekintésre
szant gyakorlaton/el6adason nem tekinti meg, akkor ezt ugy
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tekintjuk, hogy elfogadja a zarthelyi pontszamot, azon késdbb
mar nem lehet modositani.

1. zh: oktéber 14. (hétf6) 8:15 -10:00 CHFMAX
Témaja: az addig szerepelt anyag
javitézh: december 18. (szerda) 8:15 - 10:00 E306¢cd
Témaja: 1.zh témaja
2. zh: december 9. (hétf6) 8:15 - 10:00 K250
Témaja: az addig szerepelt anyag
javitozh: december 18. (szerda) 8:15 - 10:00 E306cd
Témaja: 2.zh témaja
po6tiézh: nincs
A legalabb kettes osztalyzat megszerzésének feltételei
1.(ZH1 legalabb 12 pont) és (ZH2 legalabb 12 pont).
(12 pont = 30%)

2. Akinek a zarthelyiken nem sikerul elérni a 12-12 pontot,
az javito zarthelyit irhat a sikertelen zarthelyi témajabadl,
az igy elert uj pontszam lesz a zarthelyi eredménye.

3. A javito zarthelyit, javitdo szandékkal, megirhatja az is, aki
a zarthelyit sikeresen teljesitette, a korabban elért
eredmenyt rontani is lehet. Aki a javito zarthelyin részt
vesz, annak a dolgozatat be kell adnia.

A félévkozi osztalyzat kialakitasa
p =ZH1 pont + ZH2 pont
e Aki az 0sszes zarthelyit megirta, annak a félevi
pontszama alapjan
0% < p < 40%(32p) esetén elégtelen (1),
40% < p< 55%(44p) esetén elégseéges (2),
95% < p< 70%(56p) esetén kdzepes (3),
70% < p< 85%(68p) esetén j6 (4),
85% <p esetén jeles (5).
e Aki nem teljesitette a jelenléti kovetelményeket vagy
egyetlen zarthelyin sem vett részt, az a félévi
kovetelményeket “nem teljesitette”.
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Az elért eredmény bekerul a Neptunba.

Dr. Szabd Sandor
egyetemi adjunktus



